

这是一个高瞻远瞩的宏伟擘画,蕴含着超凡的战略智慧;这是一个跨越时空的科学体系,引领浙江不断向高质量发展迈进。15年前,在总结浙江经济多年发展经验的基础上,时任浙江省委书记习近平在省委十一届四次全会上,全面系统地阐释了浙江发展的八个优势,提出了指向未来的八项举措——“八八战略”,这个着眼发展大格

局、指引浙江改革发展和全面小康建设的宏图大略焕然而生。15年间,“八八战略”始终是引领浙江发展的总纲领,是推进浙江各项工作的总方略。浙江一任接着一任干,一张蓝图绘到底,努力做到“干在实处、走在前列、勇立潮头”,经济社会发展取得历史性成就。放眼中,“八八战略”为新时代中国提供了浙江实践,是新世纪“红船精神”的自觉践行。

擘画蓝图定方向 久久为功立潮头

——“八八战略”引领浙江推进高质量发展纪实

新华社记者 何玲玲 李亚彪 王俊禄

“八八战略”是发展总纲,浙江广大干部群众以钉钉子精神,推动经济社会发展取得历史性成就

盛夏时节,淳安县枫树岭镇下姜村掩映在群山叠翠之间,乡村美景引来八方游客。

而早年的下姜村,曾陷入发展怪圈:一边不堪忍受环境之差,一边涸泽而渔破坏生态。

下姜村的例子,在本世纪初的浙江随处可见。高增长背后,是不蓝天、不清的水、不绿的山,是不平衡、不协调、不可持续的发展模式。随着国内外经济形势的变化,一路高歌猛进的浙江,率先遇到了“成长的烦恼”:产业结构处于低层次,增长方式粗放,城乡居民收入差距拉大,生态环境问题突出,市场秩序不够规范……

如何破解发展的新难题,考验着决策者的智慧和担当。

高瞻远瞩,科学擘画——

2003年7月,习近平同志在浙江省委十一届四次全会上,全面系统地

提出面向未来浙江要进一步发挥八个方面的优势、推进八个方面的举措,即“八八战略”。

“八八战略”突出调查研究、狠抓落实;八个方面的优势和八个方面的举措,对准浙江的优点、弱点、痛点,措施有力,治根治本;“八八战略”蕴含整体思维、战略思维、人民情怀和优势论,蕴含科学的方法论和价值观。

15年间,“八八战略”指引浙江“腾笼换鸟”“凤凰涅槃”,实现产业和企业的浴火重生、脱胎换骨,驶入高质量发展轨道;指引浙江统筹城乡发展、促进区域协调发展,形成城乡融合互动、区域优势互补的良好格局;指引浙江推进生态文明建设,呈现“诗画江南、山水浙江”的美好景象;指引浙江全面从严治党,巩固和发展风清气正的良好政治生态……

15年间,无论深化改革,全面开放、转型升级、城乡统筹,还是绿色发展

蓝图绘就,势如破竹——

蓝图绘就,势如破竹——

“八八战略”着眼长远和全局,开启了创新、协调、绿色、开放、共享发展的新境界

海洋是浙江发展优势所在,也是潜力所在。在“陆海一体”的协调发展指导下,浙江成立由时任省委书记主要领导担任组长的海洋经济工作领导小组。舟山大陆连岛工程的完成、宁波舟山港的发展、浙江海洋经济发展示范区的批复等,都是当年确定的重大项目和战略目标,拉开了海洋强省的发展格局。

15年来,浙江不断创新精准扶贫方式,实施“低收入农户奔小康”“低收入农户收入倍增行动”“消除集体经济薄弱村”等举措,消除了农户人均年纯收入4600元以下的贫困现象。2017年,浙江城乡居民人均收入倍差缩小至2.05:1,为全国城乡收入差距最小

今年是改革开放40周年、“八八战略”实施15周年。浙江省委提出,要当好新时代全面深化改革的排头兵,推进“八八战略”再深化,改革开放再出发。

继续深化改革,浙江正全力推动国家级重大改革试点落地见效,扎实推进中国(浙江)自由贸易试验区、浙江海洋经济发展示范区、中国(杭州)跨境电子商务综合试验区等建设。加大“放管服”改革力度,深化“四张清单一张网”,以“最多跑一次”改革为突破口撬动各领域全面改革。同时,推出中国(浙江)自贸试验区2.0版等扩大开放“十大举措”。

对标高质量发展,浙江持续大力

“八八战略”铭刻着“干在实处、走在前列”的重大使命和时代担当

发展信息经济、智慧经济,推进大数据、云计算、智能制造等,随着数字技术与各产业的融合,新兴产业蓬勃发展,新动能不断累增累积。2017年,浙江“三新”经济增加值约1.25万亿元,对生产总值增长的贡献率达37.1%。

全省创新创业热度持续升温,人才活力明显增强,初步形成以浙大系、阿里系、海归系、浙商系为代表的创新创业人才队伍。

增进民生福祉,是发展的根本目的。浙江始终坚持以人民为中心的发展思想,坚持在发展中保障和改善民生,全力推进“垃圾分类”“厕所革命”“污水革命”等民生大事、关键小事,让人民群众拥有更多获得感、幸福感。

(据新华社杭州7月19日电)

由浙江基层群众首创的“河长制”正迈向“河长治”,并向全国推广。在一座座“大禹鼎”奖杯背后,碧波荡漾、水清鱼现的江南水乡风光重现浙江大地。

在诸暨市枫桥镇,活跃着51个大大小小的社会组织,两万多名群众参与自治,一种新的共治格局正在形成。浙江坚持和发展“发动和依靠群众,坚持矛盾不上交,就地解决”为要义的“枫桥经验”,通过机制创新、科技赋能打造“枫桥经验”升级版。如今的浙江,人民群众安全感满意度连续14年位居全国前列,正在打造平安中国示范区的道路上大步迈进。

围绕“富强浙江、法治浙江、文化浙江、平安浙江、美丽浙江、清廉浙江”的具体目标,浙江进一步突出了“改革强省、创新强省、开放强省、人才强省”的工作导向。

浙江省委书记车俊表示,“八八战略”是浙江必须长期坚持的。浙江将继续紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,保持战略定力,秉持浙江精神,开拓创新、砥砺奋进,努力在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的征程中继续走在前列。

(据新华社杭州7月19日电)

廖乾五:文武双全的中国共产党早期优秀政治军事干部

新华社西安7月4日电(记者李亚楠)八仙镇龙门街,位于陕西境内的大巴山深处的平利县。百年前,这里走出了一位中国共产党早期优秀的政治军事干部廖乾五。

廖乾五,1886年出生在陕西平利的八仙镇,历任“建国陆军大元帅府铁甲车队”党代表,国民革命军第四军军政部主任、党代表,中共湖南省军委书记等,为建立巩固广东革命根据地,为北伐战争和南昌起义的胜利作出了重大贡献,是无产阶级革命家、军事家。中国共产党早期优秀党员,人民军队创建初期的高级政治工作干部。

1911年,廖乾在京师农业学堂完成学业。1921年8月,廖乾五经早期共产党人包惠僧、李汉俊介绍,同施洋等人参加武汉马克思学说研究会,1922年加入中国共产党。

廖乾五早年曾参加反对袁世凯复辟帝制和反对以段祺瑞为首的北洋政府的斗争。1923年参与领导京汉铁路工人“二七”大罢工。1924年初,他作为汉口特别区共产党代表,出席

●闫秋叶位于项城市君临上城小区11#楼4单元8001室的房产证丢失,证号:0000022798,声明作废。

2018年7月21日

中国国民党第一次全国代表大会,后任中共汉口地委委员。同年11月,廖乾五在广州参与组建“建国陆军大元帅府铁甲车队”,任该队国民党党代表、共产党小组长。他在中共两广区委负责人陈延年、周恩来的直接领导下,在铁甲车队中建立共产党的组织和革命的政治工作制度,对全队官兵进行严格的军事、政治训练,充分发挥党小组的战斗堡垒作用,使铁甲车队成为我党最早掌握的一支正规革命武装。这期间,他曾与队长徐成章等率部进行支援广宁农民运动的作战,参加平定军阀杨希闵、刘震寰叛乱和省港大罢工中封锁香港的沙鱼涌战斗。

1925年10月,以铁甲车队为基础,国民革命军第十二师三十四团(北伐前夕改称第四军独立团)成立,廖乾五升任第十二师政治部主任,1926年任第四军党代表兼政治部主任、主任。他率部参加了北伐战争,转战湘、鄂、赣、豫各省,参与指挥攻克平江、汀泗桥、贺胜桥、武昌、马回

岭、九江等战斗。第4军在北伐战争中征战万里,能攻善战,所向披靡,享有“铁军”的称号,这与廖乾五领导的政治工作是密不可分的。他十分重视发挥党员的骨干作用,注重部队的思想政治教育,注意发动和组织民众。时任中共中央军委书写的周恩来曾这样评价他:北伐军的许多政治部中,以四军政治部成绩最好。

1927年,蒋介石发动“四一二”反革命政变,4月15日,廖乾五所在的国民党第四军各级党部执监委员会召开,一致决议讨伐蒋介石。5月,张发奎、廖乾五率队,以伤亡1万余人的巨大代价,经过上蔡、临颍战役,击溃奉军在河南的主力,为东出潼关的冯玉祥部占领郑州、开封铺平了道路。

1927年7月下旬,廖乾五奉命赴九江参加武装起义准备工作,不久参加南昌起义,协助叶挺指挥部队行动,起义后任革命委员会总政治部主任。

他率部参加了北伐战争,转战湘、鄂、赣、豫各省,参与指挥攻克平江、汀泗桥、贺胜桥、武昌、马回

为了民族复兴·英雄烈士谱

●鹿邑县马铺南头加油站成品油零售经营批准证书正本丢失,油零售证书编号:41160271,声明作废。

2018年7月21日

●淮阳县曦农汽车出租有限公司开户许可证丢失,核准号:

2018年7月21日

遗失声明

●鹿邑县马铺南头加油站成品油零售经营批准证书正本丢失,油零售证书编号:41160271,声明作废。

2018年7月21日

●周口市玉泽商贸有限公司河南增值税普通发票丢失,代码:4100172320,号码:19609490、19609492,声明作废。

2018年7月21日

●周口市汽车运输集团豫PE9168号车辆道路客运班线经营许可证明丢失,编号:豫客运许字0240543号,声明作废。

2018年7月21日

●鹿邑县供销社(试量)加油站成品油零售经营批准证书正本丢失,油零售证书编号:41160360,声明作废。

2018年7月21日

●扶沟县合纺织印染有限公司开户许可证丢失,核准号:

2018年7月21日

●扶沟县合纺织印染有限公司开户许可证丢失,核准号:

2018年7月21日

●扶沟县国土资源局

2018年7月21日

全国首趟“环鄱阳湖”动车开行

据新华社南昌7月20日电(记者余贤红)记者从中国铁路南昌局集团有限公司获悉,7月20日,南昌铁路枢纽横岗联络线开通启用后,南铁首次开行南昌至南昌D6268/5、D6266/7次“环鄱阳湖”动车。这也是国内首次开行的“环鄱阳湖”动车。

据了解,南昌铁路枢纽横岗联络线位于南昌市南昌县向塘镇境内,串联京九铁路与沪昆高铁,是一条双向通行的铁路线。横岗联络线开通后,它将与京九、昌九城际、九景衢铁路以及合福、沪昆高铁一起,完善“环鄱阳湖”动车线,覆盖鄱阳湖周边主要城市。



“天坛公园开放百年展”开展 7月20日,观众在天坛观看“天坛公园开放百年展”。当日,“天坛公园开放百年展”在天坛公园北神厨开展。展览形式有文字、图片、影像、实物等。实物展品共217件,包括古建砖瓦、民国时期文物、档案资料以及印信、门票、奖杯证书、出版物、文创产品等。

新华社记者 罗晓光 摄

河南全面清理和严厉整治“大棚房”

据新华社郑州7月20日电(记者孙清清)

记者从河南省国土资源厅获悉,河南部分地区出现了以设施农业项目为依托违规配建看护房、观光房,以农业结构调整调整为名擅自建设休闲农庄、农家乐木屋等“大棚房”问题,实为擅自改变土地用途,进行非农建设的违法行为。目前,河南已印发通知,将全面清理和严肃查

处“大棚房”违法占地行为。据介绍,“大棚房”属未经政府及有关部门依法批准,擅自占地进行非农建设的违法项目,无相关手续和合法产权,不受法律保护。“大棚房”以设施农业项目为幌子,以种植、养殖的管护用房为借口,违法占用耕地甚至永久基本农田,严重违反相关法规。



国防教育训练基地过暑假 7月20日,参加夏令营的孩子们在迁安市国防教育训练基地参观。暑假期间,河北省迁安市国防教育训练基地开展军事夏令营活动,培养孩子们的意志品质,增强爱国意识,吸引京津冀地区数百名青少年踊跃参加。新华社发

四川高校开设木偶与皮影艺术专业

据新华社成都7月20日电(记者王迪)今年秋季开学,四川省南充职业技术学院将迎来一批专业学习表演、制作木偶与皮影的新生,从而成为四川首家开设这一专业的高校。

作为文化资源富集的川东北城市,南充共有160项非物质文化遗产列入国、省、市、县四级名录,其中川北大木偶、川北灯戏、阆中皮影和南部县马王皮影是国家级非物质文化遗产。



首届平遥国际雕塑节开幕 7月20日,游客在山西平遥古城柴油机厂展区参观。7月20日,首届平遥国际雕塑节在山西平遥古城开幕。中国以及来自美国、德国等10余个国家的80余位艺术家、策展人齐聚古城,参展的百余件雕塑作品吸引游客前来观赏。

公 告

扶沟和合纺织印染有限公司:

你公司分别于2012年10月11日和2014年4月1日,以挂牌方式竞得位于扶沟县产业集聚区三号路东段南侧面积246880.6平方米和二号路东段北侧、竖扶铁路西侧面积138593平方米的两宗工业用地使用权。按照《国有建设用地使用权出让合同》约定,你公司应于2013年4月1日和2015年3月12日之前,将所竞得的两宗工业用地进行开工建设,并于2016年4月1日和2018年3月12日前予以竣工,但你公司只进行少许工程量建设,且已停工较久,上述两宗地现已涉嫌闲置,请你公司于2018年7月31日前来扶沟县国土资源局接受调查,逾期将报请扶沟县人民政府批准,无偿收回该宗地的建设用地使用权。

联系人:赵先生

联系电话:0394-6202169

扶沟县国土资源局

2018年7月21日